

Logisztikában bővített a Horváth Rudolf Intertransport Kft.

Szeptember közepén adták át a Horváth Rudolf Intertransport Kft. újabb, közel 10 ezer négyzetméteres logisztikai bázisát. A Hatvani Ipari Parkban lévő projekt – amely a társaság két fontos partnerének, a Boschnak és a Samsungnak a szomszédságában van – megvásárlása kapóra jött, mert a meglévő raktárakkal már nem tudták kielégíteni a folyamatosan növekvő igényeket. A bővítést is tervezik, a területet már megvásárolták, a beruházás megvalósításához EU-s támogatásért kívánnak pályázni.

A Horváth Rudolf és felesége fele-fele tulajdonában lévő, 1995-ben alapított családi vállalkozás fuvarozással kezdte működését. Fő profilja azóta is a nemzetközi fuvarozás, de látva, hogy ebből egyre bizonytalanabban lehet megélni, előremenekültek, és folyamatosan szélesítették szolgáltatásaikat. A szállítmányozási tevékenységet először hasznagépjármű-szervizzel, majd 2003-ban a Gyöngyösi Ipari Parkban uniós támogatással megépített első logisztikai központtal bővítették. Ezt két évvel később a második csarnok átadása követte, ezzel összesen mintegy hatezer négyzetméterre nőtt a gyöngyösi tárolási lehetőség. A két raktári egység korszerű polcos magasraktári, illetve tömbös tárolási rendszerben működik, hatékony vonalkód-leolvasós informatikai háttér mellett.

A társaság vevőkörebe számos multinacionális cég – egyebek között a Bosch, a Leoni, a Carrier, az Arvin Meritor, a Samsung – tartozik, amelyek révén az elmúlt években folyamatosan és dinamikusan tudta növelni árbevételét. A kezdeti néhány százmilliós be-



vétel 2006-ban 5,6 milliárd forintra nőtt, és mindvégig nyereséggel zártak. A tavalyi év az eredmény szempontjából is kiemelkedő volt, meghaladta a 640 milliót, ami iparági szinten is kimagasló. Az egymillióval létrejött társaság jegyzett tőkéje pedig mára elérte a 250 millió forintot, saját tőkéje pedig az 1800 millió forintot.

A több mint négyszáz embert foglalkoztató cég vezetése az idén hétmilliárd forintot meghaladó árbevételt tervez. Tovább bővíti járműparkját, telephelyét és logisztikai kapacitásait is. A társaság folyamatosan növekvő és korszerűsödő jármű flottája – amelyben az összes járműkategória képviselteti magát – törzsét az a 186 kamion képviseli, amely döntően Scania vontatókból és Schmitz felépítményekből, illetve pótkocsikból áll. A járművek száma meghaladja a 430-at, átlagéletkoruk pedig nem éri el a két évet. A flotta további korszerűsítése érdekében az idén megkezdtek a legmagasabb szintű kör-

nyezetvédelmi előírásokat is teljesítő, Euro 5-ös motorokkal szerelt kamionok beszerzését is.

A teljes járműflotta GPS/GPRS rendszerben működik. Ez nemcsak a járművek helymeghatározására, követésére szolgál, hanem számos más lényeges információt (járművek üzemanyag- és útelszámloltatása, motordiagnosticszintjai paraméterek kiértékelése, rakományvédelem, egyebek) szolgáltat a vezetés részére.

A Horváth Rudolf Intertransport Kft. két tulajdonosa eredményeik megtartásához, további javításához, a piaci versenyképességük fokozásához elengedhetetlennek tartja a folyamatos fejlesztéseket. Tavaly a szervizkapacitásukat növelték Budapesten, a Bogáncs utcában kialakított korszerű, nyolc beállásos szervizbázissal, részben a saját, részben idegen járművek javítására.

A cég ISO 9001 és ISO 14001 tanúsítvánnyal rendelkezik.



**HORVÁTH RUDOLF
INTERTRANSPORT KFT**

**HORVÁTH RUDOLF
INTERTRANSPORT KERESKEDELMI
ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.**

H-3200 Gyöngyös, Déli Külhatár u. 12.

Tel.: +36 37 507-190

Fax: +36 37 502-082

E-mail: mail@horvathrudolf.hu